IMPOXQPHMENA XYXTHMATA AYTOMATOY EAEI'XOY

EPTAXTHPIAKH AXKHXH MATLAB/SIMULINK

ITAPAAOXH 3/4/2009

Ot avTANGLOTAUIELTHPES XPNOLLOTOOVVTAL Yo Vo amodnkebovy evéPyELd TOV TOPAyETOL O
GAdeg TNYEC o€ TEPLOOOVS YAUNANG EVEPYELOKNG CNTNONG, £TCL MOTE 1| EVEPYELN QVTY] VO UTOPET
va omodobel oe mep1doovg avénuévng (tnong. H mpotapyikn anyn mopaywyne pmopet va givot
€lTe KATOL LOVADO OVAVEDGLUNG TNYNG, .. AVELOYEVVITPLES, 1 akOUT Kot TO 1610 10 dikTvo. H
EVEPYEWDL OV TOPAYETOL OO TIG TMNYEC OVTEC OV OmMOONKEVETOL GE OCLGGMPEVTES OAAA
YPMNOLULOTOLEITAL Vi VO pLeTapepBel vepod o vYNAOTEPO omnpeio, Kot va ypnoipomombet apydtepa
Y10 VO TPOPOOOTIGEL VOPOSTPOPBIAOVS Y1 TAPOAYM®YN NAEKTPIKNG EVEPYELNG.
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Tympe 1 Zuomue evtinowotamsutipey oty meproyr] Turlough Hill, Wicklow g avatoiaic Iphaviias

Orysog dveo Selapevg 2.300.000m°, 4 aeprootpofihuces aviiieg TIMW

H mopayoyn niektpikng evépyelag, mov eaptdton amd v {Ron, eivar evbéwg eEaptmdpevn
amo Vv pon ££600V qo T®V deEAUEVAV, KOl ETOUEVMG gival TOAD onpaviikn 1 pvOuien mg. Ot
OVTANGLOTOUEVTIPES TPOPOSOTOVVTAL A0 Uit SEVTEPELOVGA TAPOYT, KOL | POT TPOPOdOGiag qi
pumopet vo puBpileton péow piog nAektpofavoc.
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Ot (YpOLLIKOTOINUEVES) OVVOUIKES EEIGMOELS TTOL SIETOVV TO OVOTEP® GVGTNLUO TMV
daovvoedenévev degapevov giva,

q; (1) — q(f) = Ay (1)
a(t) = G, () = A (1)
hy () — ha (D) = q(H) Ry
hy (1) =q, (DR,

(1

2 2 2

O tipéc Tov mapopeTpov givat: RIZIO s/m , R2=20 s/m , A1=25,12 m (SlpeTPOg
2

2m), A2=56,52 m (0dpetpog 3m). Ot de&apevég Exovv Hyog 6mM, evd 1 LEYIGTN pon

3
€160000v eivar 3 m /s. Ot Tpodiaypagég TS ¥POVIKNG omdKpIong HE €(0000 avapopdis
™ povadwio fnpatikn etvat:

e  Mnodevikd cpdApna oTn HOVIUN KOTAGTOON.
e  Xpdvog amoxatdotaong tr (2%) = 400 s.
e  Méyiom vrepoywon Mp<15%.

1) Na meprypagel To GOOGTNLA GTO YDPO KATAGTOONG LLE
3
Xl(t)i pon €£0600ov amod T de&apevn 2, q (1) (m /s).

xz(t): otd0un vepov ot oegapevn 1, h1(t) (m).

3
u(t): pon €106d0v ot de&apevn 1, q (t) (m /s).

2) E&etbote Vv eheySuudmmra, mTopotnpnoiloTNTo Kot €VGTAOEI TOL OVOIKTOV
GUGTNLOTOC.

3
3) Me gicodo avapopdg 0,1 m /s oyedidote Evav eheyktn avadpaons yio Tomobétnon
TV TOA®V, LTOOETOVTAG KAT  apynVv TANPN HETPNOT TOL S1VOGULATOS KOTAGTAOTS.
> ovvéyeln va emavardfete ) oyediaon vrobétovroc: (o) mapoTnpNT TANPOLS
1a&Ng kot (B) TapaTnpNT KOTASTAONG LEWUEVNS TAENS (£0M y(t)=x1(t)). Ti dwapopéc
TopotnpEite;

4) No emAvBel o TpOPANUA EK VEOL YPNGUYLOTOIDOVTOG TO KPLTHPLO KOGTOVG:

T - _
J :IO (x=x)"Q(x—x)+u'Ru dt

OOV X £V TO emBounto onueio Aettovpyiag, T — oo kot to Q kot R givon tétowa

®ote 10 K mov mpokdntel amd v e&icmon Riccati va tkavomotel Tic Tpodiorypapéc.

(Ynooedn: I'a m Adon tov cuvinkov g apyng tov Pontryagin ypnoiponoore,

p=Kx+l).

[Ma kéBe mepintwon oyxeddoTe TA YPOUPNUOTA TNG OTOKPIONG TOV GLGTIUOTOS, TOV

OTOLTOVLEVOD ONUOTOS EAEYYOL Kol TV Lyov. [Ipocééte dote va mAnpodvtatl ot
TPOOLALYPOPES Kot €1 SuVATOV 01 PUOTKOL TEPLoplopol (BeTikEG posg kot vYM).

Kdé0e omovddotpro/ng mapadidet t dikid tng/tov epyocio mov dapépel and tov vroroinmy. Exel nepiiappdvovtot
t0 Tpdypappa tov Matlab/Simulink, ta aroteAéopata kot po d1okérto/CD pe To TpoyPapLIaTOL.



